
1.         -Z -M 1.         -Z -M

 a) -50 -80 = +130  b) -50 -80 = -130 c) -50 -80 = +30 d) -50 -80 = -30  a) -50 -80 = +130  b) -50 -80 = -130 c) -50 -80 = +30 d) -50 -80 = -30

2 .-M +Q 2 .-M +Q

 a) -80 +60 = +140  b) -80 +60 = -140 c) -80 +60 = +20 d) -80 +60 = -20  a) -80 +60 = +140  b) -80 +60 = -140 c) -80 +60 = +20 d) -80 +60 = -20

3.         +M -J 3.         +M -J

 a) +80 -10 = -90  b) +80 -10 = +90 c) +80 -10 = -70 d) +80 -10 = +70  a) +80 -10 = -90  b) +80 -10 = +90 c) +80 -10 = -70 d) +80 -10 = +70

4.         +M +Z 4.         +M +Z

 a) +80 +50 = +30  b) +80 +50 = -130 c) +80 +50 = +130 d) +80 +50 = -30  a) +80 +50 = +30  b) +80 +50 = -130 c) +80 +50 = +130 d) +80 +50 = -30

5.         -Q -J 5.         -Q -J

 a) -60 -10 = -70  b) -60 -10 = +50 c) -60 -10 = +70 d) -60 -10 = -50  a) -60 -10 = -70  b) -60 -10 = +50 c) -60 -10 = +70 d) -60 -10 = -50

6.         -Q +Z 6.         -Q +Z

 a) -60 +50 = +110  b) -60 +50 = -110 c) -60 +50 = +10 d) -60 +50 = -10  a) -60 +50 = +110  b) -60 +50 = -110 c) -60 +50 = +10 d) -60 +50 = -10

7.         +Q -M 7.         +Q -M

 a) +60 -80 = -20  b) +60 -80 = +140 c) +60 -80 = +20 d) +60 -80 = -140  a) +60 -80 = -20  b) +60 -80 = +140 c) +60 -80 = +20 d) +60 -80 = -140

8.         +J +Q 8.         +J +Q

 a) +10 +60 = +50  b) +10 +60 = -70 c) +10 +60 = +70 d) +10 +60 = -50  a) +10 +60 = +50  b) +10 +60 = -70 c) +10 +60 = +70 d) +10 +60 = -50

9.         -J -Z 9.         -J -Z

 a) -10 -50 = -40  b) -10 -50 = -60 c) -10 -50 = +40 d) -10 -50 = +60  a) -10 -50 = -40  b) -10 -50 = -60 c) -10 -50 = +40 d) -10 -50 = +60

10.         -J +M 10.         -J +M

 a) -10 +80 = -90  b) -10 +80 = -70 c) -10 +80 = +70 d) -10 +80 = +90  a) -10 +80 = -90  b) -10 +80 = -70 c) -10 +80 = +70 d) -10 +80 = +90

11.         +Z -H 11.         +Z -H

 a) +20 -40 = +60  b) +20 -40 = +20 c) +20 -40 = -60 d) +20 -40 = -20  a) +20 -40 = +60  b) +20 -40 = +20 c) +20 -40 = -60 d) +20 -40 = -20

12.         +M +X 12.         +M +X

 a) +80 +50 = -130  b) +80 +50 = +130 c) +80 +50 = -30 d) +80 +50 = +30  a) +80 +50 = -130  b) +80 +50 = +130 c) +80 +50 = -30 d) +80 +50 = +30

13.         -M -H 13.         -M -H

 a) -80 -40 = -40  b) -80 -40 = -120 c) -80 -40 = +40 d) -80 -40 = +120  a) -80 -40 = -40  b) -80 -40 = -120 c) -80 -40 = +40 d) -80 -40 = +120

14.         -M +Z 14.         -M +Z

 a) -80 +20 = +100  b) -80 +20 = +60 c) -80 +20 = -60 d) -80 +20 = -100  a) -80 +20 = +100  b) -80 +20 = +60 c) -80 +20 = -60 d) -80 +20 = -100

15.         +X -M 15.         +X -M

 a) +50 -80 = +30  b) +50 -80 = -130 c) +50 -80 = +130 d) +50 -80 = -30  a) +50 -80 = +30  b) +50 -80 = -130 c) +50 -80 = +130 d) +50 -80 = -30

w w w . a t i v e a t a b u a d a . c o m . b r w w w . a t i v e a t a b u a d a . c o m . b r

Nome:___________________________________ nº:_____ T.______ Data:__________ Nome:___________________________________ nº:_____ T.______ Data:__________

7.1.30b Testes e Cálculos Com Variáveis de Números Inteiros 7.1.30b Testes e Cálculos Com Variáveis de Números Inteiros

Sabendo que Q = 60, J = 10, Z = 50, M = 80, X = 50, H = 40, calcule: Sabendo que Q = 60, J = 10, Z = 50, M = 80, X = 50, H = 40, calcule:


